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Hokeibalové ihrisko - rozálka Pezinok
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Podnikatel'ský zámer - VITAMIN CLUB
Predkladatel':Marian Munka

Dátum:01/2013

Predložená štúdia rieši objekt klubovne, bistra a šatní pri hokejbalovom ihrisku v Pezinku na Fajgalskej ceste. Zámerom je v jednej
investícii vyriešithygienické zázemie športovcov v lokalite Rozálka s prevádzkou klubovne a obcerstvenia. Sociálne zariadenia
mažu byt využité aj pre ostatné športové skupiny (skateboard, bicross...) Vzhl'adom k tomu, že športové aktivity sú nárocné na
financovanie, nejedná sa o komercné aktivity, je potrebné riešit tento problém spojením s komercnými prevádzkami, ktoré možu
generovat zisk v prospech týchto aktivít. Tento zámer zároven riešit absentujúcu funkciu obcerstvenia a zlepšuje súcasné podmienky
pre športovcov. Ciel'om je prenajat pozemok investorovi, ktorý sa bude o prevádzku starat a zo zisku maže financovat zriaadenie
sociálnych zariadení. Predkladatel' má skúsenosti s prevádzkovaním reštauracných zariadení podobného charakteru a zabezpecí
vybudovanie sociálnych zariadení a šatní pre hokej balový klub na základe vzájomnej dohody.

VITAMIN CLUB
architektonická štúdia



STRUCNÁ CHARAKTERISTIKA STAVBY:

FUNKCNÉ RIEŠENIE:

Objekt šatní a bufetu je riešený ako viacúcelový objekt, bude slúžit primárne ako šatne pre hokejbalové a iné športové
družstvá, šatne sú nadimenzované pre 30 športovcov. Objekt bufetu rieši prevádzku pre doplnkové spolocenskojšportové
akcie, ako i nezávislé fungovanie pre približne 50 I'udí. SúcaSDU bude aj malá prevádzka kuchyne na podávanie malého
obcerstvenia. Neskor chce investor vybudovafaj predajnu športového tovaru pre športy, ktoré budú prevádzkované v dotknutom
areáli. SúcasDu má bytaj vybudovanie parkovacej plochy a revitalizácia dotknutej verejnej zelene, vrátane výsadby nových
drevín. Pred objektom bude vybudovaná vonkajšia terasa pre vonkajšie posedenie a malý detský kútik.

KONŠTRUKCNÉ RIESENIE

SO-Ol - BUFETA WC
SO-02 - ŠATNE

Jedná sa o jednoduchú stavbu, situovanú v tesnej blízkosti hokej balového ihriska. Oba stavebné objekty sú konštrukcne
dilatovné na 2 samostatné celky, ale t'{oria jednu priestorovú hmotu. Stavba je riešená ako I'ahká drevená konštrukcia, osadená
na betónovú dosku. Nosný syém je stlpový, zvislé konštrukcie obvodového plášfl tvoria len deliacu a zavetrovaciu funkciu.
Fasáda je riešená z I'ahkých panelov na báze PUR. Konštrukcia je tiež zavetrená ocel'ovými tiahlami v zvislej aj vodorovnej
rovine. Strešný plášf je riešený z toho istého materiálu. Vnútorné prvky budú riešené š'tandardným sposobom, povacšine z
SDK. Hygienické zariadenia budú mat umývatel'né a hladké povrchy.

SO-03 - PARKOVISKO A SADOVÉ ÚPRAVY

Vjazd na parkovisko bude riešesený z úrovne cestného telesa Fajgalskej cesty. SúcaSDU bude aj chodník ktorý bude napojený
na jestvujúci chodník vedl'a cesty. Parkovisko bude riešené z makadamového zhutneného násypu, vrátane cestných obrubníkov.
Trávnaté plochy, ktoré budú dotknuté výsadbou budú zrevitalizované, nové plochy vzniknú predovšetkým pod je~tvujúcou
deponiou zeminy, ktorá bude využitá na terénne úpravy. Nová vzrastlá zelen bude doplnená predovšetkým pozdlž cesty ako
i pred objektom SO-Ol, vedl'a detského kútiku.

predpokladaná investícia:
Objekt SO-Ol: 150.000.- eur
Objekt SO-02: 30.000.- eur

VITAMIN CLUB
architektonická štúdia
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